

RAZÓN SOCIAL	FROBEEN Y DEL CORRAL FRODELCO CIA. LTDA.
DIRECCIÓN	NORUEGA Y 6 DE DICIEMBRE No. 156 BARRIO: BATAN
EXPEDIENTE	50671
RUC	1791185226001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.50671.2014.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1705684940	DEL CORRAL ORTIZ CARLOS GERARDO	ECUADOR	130.0000
1705684056	DEL CORRAL ORTIZ DIEGO FERNANDO	ECUADOR	90.0000
1705853636	DEL CORRAL ORTIZ PATRICIA LORENA	ECUADOR	90.0000
1705853628	DEL CORRAL ORTIZ SANDRA LUCILA	ECUADOR	90.0000